

轨道语音特约

与你相遇

欢迎晒出美好, 拍摄预约 63900090



昵称: 阳阳
 身高: 183cm
 体重: 65kg
 年龄: 22岁
 职业: 学生
 爱好: 摄影、流行乐
 家乡: 江西
 最喜爱的晚报栏目: 风潮
 最喜欢的歌曲: 刘若英《后来》
 最喜欢的电影: 《长津湖》
 最喜欢的格言: 千里之行, 始于足下



重庆晚报-厢遇记者 郎建荣 摄影报道

他说

我是江西人, 在成都上学, 平常喜欢旅游。重庆吸引我的地方太多太多了, 独特的地形地貌, 丰富的的美食, 特色的交通出行等。最关键的是, 整个城市充满着生机与活力, 非常适合年轻人来这里扎根。



首列“4改8”列车上线 2号线4编组列车全部退出运营

随着重庆轨道交通客流日益增长, 短短的4编组列车已不再能够满足市民乘客的出行需求。因此, 重庆交通开投轨道集团以运营服务能力提升为着眼点, 推动2号线4编组列车升级改造。

近日, 记者从重庆交通开投轨道集团了解到, 随着6编组、8编组列车的逐步上线, 2号线4编组列车已全部退出运营, 经过升级改造, 目前已有1列4编组列车改造为8编组并上线。

据重庆交通开投轨道集团相关负责人介绍, 4编组列车改8编组列车, 是将4编组从正中间一分为二, 加入4节新编入的车厢, 同时把此前4编组列车的门机系统、广播系统、网络系统等全部换新升级, 并打造了诸多令乘客耳目一新的服务细节。

首先是视觉上的变化, 列车的动态地图显示屏更大, 从原来的12寸增加到43.1寸, 画面进一步美化, 并新增了换乘站提示、到站信息等内容, 车厢头尾处还增设了LED显示屏, 乘客查看乘车信息更加方便。

其次在乘坐体验方面, 改造后的列车座椅全部更新为采用防滑材料的不锈钢座椅, 新增车厢的地板布采用更加防滑、耐脏、耐磨的材质, 为乘坐体验“加分”。

第三, 新车的“强冷”“弱冷”功能也安排上了。上线空调“自选套餐”的同时, 列车空调系统还具备根据满载率自动调节空调温度的功能。

此外, 环形拉手改为三角形拉手, 方便乘客抓握; 气动车门改造为齿轮传动车门, 提升运行可靠性; 新增车厢采用LED灯照明, 在节能的同时增加亮度……

据介绍, 目前除了上线的1列车外, 还有1列已改造列车正在进行调试, 另有4列4编组列车已经返厂接受升级改造, 预计2025年全部上线运营, 为市民带来更加便捷的出行体验。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲
重庆交通开投轨道集团供图



改造后的拉手



改造后动态地图显示屏更大



新车采用LED灯照明

6号线重庆东站段全线贯通

近日, 随着最后一模混凝土浇筑完成, 重庆轨道交通6号线重庆东站段顺利贯通, 为全线通车奠定了坚实基础。

重庆轨道交通6号线重庆东站段连接了重庆东站至刘家坪之间的城市区域, 将与重庆东站同时启用, 预计2025年正式通车, 建成后将完善东部槽谷轨道交通线网, 强化重庆东站综合交通枢纽功能, 成为中心城区与重庆东站之间最便捷、高效、重要的客流通道, 对方便周边市民出行、促进茶园组团高质量发展具有重要意义。

相关新闻

4号线西延伸段: 大石坝站主体仰拱施工完成
27号线: 寨山坪站至西永站区间双线顺利贯通
重庆晚报-厢遇记者 张春莲

